成都七中育才七年级上第1周检测

(时间:70分钟)    班级          姓名_________________
一、填空（每题2分，共30分）

1、加10分记为+10分，则扣8分记为               。

2、乒乓球的标准直径2.5cm，大于标准0.05cm记为+0.05cm，则小于标准0.03cm记为         

3、球赛时，如果胜3局记作3，那么
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表示：                               。

4、若将公元1999年记作+1999，那么-1999表示                  。

5、生产成本增加5%，记作 
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，那么生产成本减少3%记作      ； 

6、在一次数学测试中，把80分作为基本分，某老师把五学生成绩分别记下+5，-3，0，+2，-4，则这五位学生的实际分分别为                                                。

7、数轴上离开原点3个单位的数是         。

8、一个点沿着数轴的正方向从原点移动2个单位长度，接着又反向移动7个单位长度，此时这个点表示的数是                 。

9、任何一个有理数总可以用数轴上的            来表示。

10、在数轴上从-1至1之间有          个数。

11、比 - 4大的负数有        个，比 - 4大的负整数有        个。

12、比 -7小1的数是        ，比—4大2的数是         。

13、数轴上是-2的点在原点的        侧，距原点          。

14、用“<”或“>”号填空：-2      1，-2     -4。

15、如图所示，点A、B表示的数分别是            ，点C、D表示的数分别是        。
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三、选择题（每题2分，共30分）

1、下面各数：-6，-3.4，+2.25，1，0，-0.1，-0.32，3.49，
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中正数个数有（     ）

A，4个            B，3个             C，2个           D，5个

2，下列说法正确的是（     ）

A、带负号的数是负数              B、带正号的数是正数

C、正数就是自然数                D、既不是正数，也不是负数的数只有一个

3、
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是一个 (     )                                                          （    ）

A，自然数          B，奇数            C，偶数           D，非整数

4、下列数轴不正确的是（     ）
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   A,                                B, 
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C,                                 D,

5、飞机下降了-2000m，可以说                                                 （     ）

A，下降了2000m   B，上升了2000m      C，上升了-2000m       D，没降没升

6、用
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表示的数一定是（    ）

A 、负数      B、负整数       C、正数或负数     D、以上结论都不对

7、
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一定是 (     )

A、正数           B、负数              C、非负数        D、非正数          

8、下列说法正确的个数有（    ）

① 0是整数；② 
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是负分数 ；  ③ 3.2不是正数；   ④ 自然数一定是正数；

⑤ 负分数一定是负有理数；        ⑥ 正数、负数合起来就是有理数。

(A)2个    （B）3个     (C)4个       (D)5个

9、下列说法中，正确的是（     ）

A、比－1大6的数是7             B、数轴上表示
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的点，在原点右边3个单位。

C、
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                  D、有些有理数不能在数轴上表示出来。

10、比较－1，－0.5，0，0.01的大小，正确的是（      ）

A，
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C，
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11、若有理数
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，在数轴上的点M表示成数m，点N表示成n，那么（     ）

A, 点M在点N的右边                   B, 点M在点N的左边    

C, 点M在原点的右边, 点N在原点的左边  D, 点M和点N都在原点的右边, 且点M更右一些

12、在数轴上，原点及原点左边所表示的数是（     ）

A、正数        B、负数         C、非负数         D、非正数

13、一辆汽车从甲站出发向东行驶50千米，然后再向西行驶20千米，此时汽车的位置是（    ）

A，甲站的东边70千米处            B，甲站的西边20千米处

C，甲站的东边30千米处            D，甲站的西边30千米处

14、在数轴上有一点A所表示的数是-2，与点A的距离为2个单位长度的点B所表示的数是（     ）

A，-4              B，0                  C，-4或0              D，-1

15、数轴上的点A、B、C、D分别表示数a，b，c，d，已知点A在B的右侧，点C在点B的左侧，点D在B、C之间，则下列式子成立的是（     ）
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三、解答题（每题3分，共6分）

1、分别把数8，－2，－0.27，
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，0，
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，3.4，1358写入下列集合中。

非正数集合：

整数集合：

分数集合：

2、（1）在所给数轴上画出表示下列各数的点3,  -2,  -4.5,  
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（2）如图所示，指出数轴上A，B，C，D，E，F各点分别表示什么数。

[image: image24.wmf]F

E

D

C

B

A

0

-4

-2

4

2


四、解答题（每题3分，共9分）

1、在一次数学竞赛中，成绩在120分以上为优秀，100分至119分为合格，100以下的为不合格，老师将他班上的十位参赛成绩以优秀为准简记为：-10，-5，0，-28，+10，20，-3，+15，+8，-23，则这十位同学中优秀的有几名，合格的有几名，不合格的有几名？

2、地中海附近的死海湖面为海拔-392m，吐鲁番盆地海拔为-155m，吐鲁番盆地比死海湖面的海拔高度高多少？

3、某日傍晚，成都的气温由5°C下降了8°C，此时的气温是多少？某日傍晚，成都的气温由

5°C下降到—8°C，气温下降了多少？

五（每题4分，共16分）

（1）在数轴上表示下列各数，并用“>”把它们连接起来：5，-3，0，
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 ，2.5，-2.5，4

（2）画出数轴，在数轴上表示出-2，3.5，以及与这两点到原点距离相等的点。

（3）点M在数轴上移动时，点M所对应的数就会变化，点M从原点开始向右边移动2个单位，这时M所对应的数是几？点M从原点开始向左移动3个单位后，接着向右移动7个单位，这时点M所对应的数是几？

（4）如果数轴上点A到原点的距离为3，点B到原点的距离为5，那么A，B两点的距离为多少？

六、（1）观察下面按次序排列的每一列数，研究他们各自的变化规律，并接填出后面的两个数。

①1，－1，1，－1，1，－1，1，－1，       ，       ，…

②2，－4，6，－8，10，－12，14，－16，        ，        ，…

③1，0，－1，0，1，0，－1，0，1，0，－1，0，1，0，        ，        ，…

（2）你能说出（1）中各列数中第99个数，第100个数分别是什么数吗？(共6分)

七、数轴上表示整数的点称为整点. 某数轴的单位长度是1cm, 若在这数轴上随意画出一长为2000cm的线段AB, 求AB线段盖住的整点个数。(3分)
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